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Rövid összefoglaló 

Szakdolgozatomban vizsgálatot folytattam az emberek lakóhely választási szokásaira 

vonatkozóan kérdőíves módszerrel, illetve lakóhelyem, Magyarpolány adottságait vizsgáltam, 

összehasonlítottam az országos, megyei és helyi népességszám alakulását és a változások 

lehetséges okait. 

Munkámat szakirodalmi adatok ismertetésével kezdtem, ismertettem Magyarpolány történetét 

az 1900-as évektől kezdődően, hogy a településnek és lakóinak milyen megpróbáltatásokon 

kellett keresztülmenniük addig, míg a település elérte jelenlegi formáját, fejlettségi szintjét. 

Bemutattam a jelenleg működő intézményeket és a máig őrzött hagyományokat, szokásokat és 

ezek történeteit. 

Annak érdekében, hogy átfogó kép alakuljon ki, hogy Magyarpolány az országos vagy megyei 

viszonylatokhoz kepést milyen irányba halad népesség számának alakulásában ismertettem, 

hogy országosan és Veszprém vármegyében milyen tendencia a megfigyelhető. 

Tekintettel arra, hogy Magyarpolány volt a kutatásom középpontjába készítettem egy interjút a 

település jelenlegi polgármesterével. Kíváncsi voltam, ő, vezetőként hogyan látja a falu további 

fejlődési, terjeszkedési lehetőségeit, mi az, aminek köszönhető a népszerűség, illetve milyen 

fiatalokat ösztönző programok vannak helyben arra, hogy itt alapítsanak családot. 

Az adatgyűjtés másik módszerének a kérdőíves megkérdezést választottam, amelyből kiderült, 

hogy a kutatásban résztvevők közül melyek a legáltalánosabb választási opciók, szempontok, 

amikor lakóhelyet választanak az emberek. Kíváncsi voltam arra, hogy bizonyos 

településtulajdonságok, adottságok milyen hatással vannak azokra, akik életteret választanak 

maguknak és családjuknak akár egy életre. A kérdőívnek köszönhetően korosztály, családi 

állapot szerint is kategorizálni tudtam a válaszadókat. 

A lakóhely kiválasztása fontos döntés mindenki életében, ezért kell több oldalról megvizsgálni, 

hogy melyik az a település mely igényeinknek leginkább megfelel. Hálás vagyok, hogy olyan 

településen tölthettem gyerekkoromat és élhetek jelenleg is, ahol továbbra is élni szeretnék, 

nem kérdés számomra, hogy Magyarpolányban szeretnék majd családot alapítani és később 

nyugdíjas éveimet eltölteni. 


